АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЧАСІВОЯРСЬКИЙ ВОГНЕРТИВКИЙ КОМБІІНАТ" (надалі - АТ  "ЧВК" або "Товариство"  29.12.2020 р. отримало  Повідомлення  про набуття права власності на контрольний пакет акцій АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧАСІВОЯРСЬКИЙ ВОГНЕТРИВКИЙ КОМБІНАТ» (вх.номер 1689 від 29.12.2020 р.)
Вих.№ б/н
від 28 грудня 2020 року
	
	Отримувач 1: Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

Україна, 01010, м. Київ, вул. Московська, 8, к. 30.

Голові комісії Хромаєву Тимуру Заурбековичу



	
	Отримувач 2: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЧАСІВОЯРСЬКИЙ ВОГНЕТРИВКИЙ КОМБІНАТ"

Україна, 84551, Донецька область, Бахмутський район, місто Часів Яр, вул. Центральна, будинок 1

Голові правління-генеральному директору 

Симоненко Руслану Георгійовичу


ВЕСКО ЛІМІТЕД (VESCO LIMITED), юридична особа, яка належним чином створена та існує згідно з законодавством Республіки Кіпр, реєстраційний номер: HE 184675, місцезнаходження (юридична адреса) якої: 28 Октовріу, 377 СОБОХ ХАУС, 1-й поверх Неаполі, 3107, Лімассол, Кіпр, відповідно до ч.2 ст. 65 Закону України «Про акціонерні товариства», повідомляє про придбання контрольного пакету простих іменних акцій АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЧАСІВОЯРСЬКИЙ ВОГНЕТРИВКИЙ КОМБІНАТ» (ідентифікаційний код юридичної особи 00191773, надалі - АТ «ЧАСІВОЯРСЬКИЙ ВОГНЕТРИВКИЙ КОМБІНАТ») у кількості 33 887 183 штук номінальною вартістю        0,01 гривень (нуль гривень одна копійка) за кожну акцію, загальною номінальною вартістю         338 871,83 гривень, що становить відповідно 67,8660% статутного капіталу. Датою набуття  права власності на акції є 28 грудня 2020 року.

Станом до 28 грудня 2020 року ВЕСКО ЛІМІТЕД (VESCO LIMITED) акціями АТ «ЧАСІВОЯРСЬКИЙ ВОГНЕТРИВКИЙ КОМБІНАТ» не володіло. При цьому афілійована особа Публічне акціонерне товариство Запорізький металургійний комбінат «ЗАПОРІЖСТАЛЬ» (ідентифікаційний код юридичної особи 00191230), що пов’язане відносинами контролю з компанією ВЕСКО ЛІМІТЕД (VESCO LIMITED) через кінцевого бенефіціарного власника, до моменту придбання акцій ВЕСКО ЛІМІТЕД (VESCO LIMITED) володіло 12 478 120 штуками простих іменних акцій, що становить 24,99% статутного капіталу АТ «ЧАСІВОЯРСЬКИЙ ВОГНЕТРИВКИЙ КОМБІНАТ».

Протягом 12 місяців до дати придбання ВЕСКО ЛІМІТЕД (VESCO LIMITED) разом із своїми афілійованими особами не здійснював придбання акцій АТ «ЧАСІВОЯРСЬКИЙ ВОГНЕТРИВКИЙ КОМБІНАТ».

Найвища ціна, за якою ВЕСКО ЛІМІТЕД (VESCO LIMITED) придбав акції АТ «ЧАСІВОЯРСЬКИЙ ВОГНЕТРИВКИЙ КОМБІНАТ», становить 8,62 грн. (вісім гривень 62 копійки). 
Директор 

ВЕСКО ЛІМІТЕД (VESCO LIMITED)                 




    
Роман Бугайов

